

neoLab Migge GmbH Rischerstr. 7-9 69123 Heidelberg Deutschland +49 (0)6221 / 8442-44 https://www.neolab.de Umsatzsteuer-Identifikationsnummer: DE 143 450 657



Thermo Scientific Finntip Biocon-Pipettenspitzen

Artikelbilder

Beschreibung

Discontinued Finntip™ Biocon-Pipettenspitzen Thermo Scientific Finntip Biocon-Pipettenspitzen sind für Anwendungen (Applikationen?) gedacht, bei denen eine äußerst hohe biologische Reinheit erforderlich ist. Beschreibung: Finntip Biocon 1000, 100 – 1000 µl, 50/Box Zur Verwendung mit (Geräte): Thermo Scientific™ Finntip™ BioCon 1000 Produktlinie: Finntip Biocon Volumen (metrisch): 1000 µ I Gefiltert: Ungefiltert Zertifizierung/Konformität: Hergestellt gemäß ISO 9001, ISO 14001 und ISO 13485 (CE/IVD-Zeichen). Kompatibilität: Thermo Scientific™ Finntip™ BioCon 1000 Unit Size: Case of 50

Zusätzliche Informationen

Art.-Nr. P0-0348

Hersteller (Marke) Thermo Scientific

